The Carey Federation Parental Survey Results July 2020

How helpful was the communication we shared with you?

-

» Letters
prior to
schaool
closure.

v Facebook
and text
messaging
during
closure

v Letters
and
photos
before
opening.

- Letters as
we opened
to more
year
groups.

VERY HELPFUL

62.07%
18

68.97%
20

65.52%
19

5517%
16

HELPFUL

34.48%
0

20.69%
g

27.59%
8

34.43%
10

NOT SURE ~
3.45%

1

10.34%

4

6.90%

10.34%

UMHELPFUL *

0.00%
0

0.00%

0.00%

0.00%

VERY UNHELPFUL

0.00%
0

0.00%

0.00%

0.00%

How would you rate the home-learning?

-

= Class Dojo

= The quality
of tasks

* The
number of
tasks set

« Match of
task to
ability

* The
support
given by
teachers

= The variety
of media
2.8, video,
web links

« The
enrichment
tasks e.g.
Wild Tribe,
dance

* The
timings of
uploading
and
submitting
tasks

OUTSTANDING *

44.83%

13

37.93%
1

34.48%
10

37.93%
1

62.07%

42.86%

12

42.86%

12

50.00%
14

GOOD -

SATISFACTORY =

REQUIRES

IMPROVEMENT
44,23% 10.24% 0.00%
13 3 0
48.28% 13.79% 0.00%
14 4 0
48.28% 12.79% 0.00%
14 4 0
44.33% 13.79% 3.45%
12 4 1
34.48% 3.45% 0.00%
10 1 0
40.26% 10.71% 2.57%
12 2 1
46.43% 10.71% 0.00%
12 2 0
40.26% 714% 0.00%
12 0 0

-

TOTAL >

INADEQUATE *

0.00%
0

0.00%
0

2.45%
1

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

WEIGHTED .
AVERAGE

459

459

445

TOTAL *



How well did we engage and support emotional well-being during school
closure?

* VERYWELL = WELL ~ TOSOMEEXTENT * NOTWELL ¥ DIDN'TACCESS * TOTAL ~

= Phange 62.97% 24.14% 6.90% 0.00% 0.00%
calls home 20 7 2 0 0 28
= The 41.38% 44.83% 6.90% 0.00% 6.90%
Facebook 12 13 2 0 2 29
page
« \ideo 51.72% 37.93% 0.00% 0.00% 10.34%
assemblies 15 1l 0 0 3 29
« Zoom 42.28% 41.38% 0.00% 3.45% 6.90%
assemblies 14 12 0 1 2 29
and
lessons

If you wanted your child to return to school, were we able to offer a place?

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES =
w Yes 82.76% 24
» No 0.00% 0
= Yes, but| felt it was too soon [ we are shislding. 17.24% 5
TOTAL 29

If your child is moving to another class in September, do you feel we have
made adequate opportunities for transition?

ANSWER CHOICES *  RESPONSES

- g 95.83% 23
* No 417% 1
TOTAL 24

Do you have any comments?

We wers very happy with the way the school adapted to the changes.

F/21/2020 12:25 AM View respondent’s answers

| am very happy with the school teachers and staff. They all have been so Kind, patisnt and supportive of the children and parents
throughout COVID-19.

F20/2020 1:50 PM View respondent’s answers



Would have felt more content and happier had staff at least worn face masks in school time. Importance of avoiding the spread or
contracting yoursalf the virus and safeguarding the children is key and sansible practice especially whan school opens full time in
September.

Fi20/2020 11:19 AM View respondent's answers

Kids loved Miss Squires videos

TAT2020 5:31 PM Wisw respondent's answers

| think the staff did a great job, assisting, supporting and guiding us through as a family.

TAT2020 4:36 PM Wisw respondent's answers

Halwill primary school has done so well during this pandemic, you couldn't wish for a better school to send your children, the
staff really have gone above and beyond for every single pupil.

7/17/2020 2:37 PM View respondent’s answers

Just want to say how impressad we were with the school & how smoothy everything was executed & dealt with. Mrs Alford & her
staff have been amazing, espacially in such unusual circumstances! Thank you for all the support given & dedication to ensure
our little people don't suffer with their education or health.

T172020 2:16 PM Visw respondent's answers

Well done by all. Thank you.

F7/2020 295 PM Visw respondent’s answers

The school has been amazing through these strange times, supporting with phone calls & | really felt if | had a problem with home
learning or anything else | could approach staff

TAF/2020 1:58 PM View respondent's answers

You have all done a fantastic job In this difficult time thank you.My child has loved being back at school For a little while it has
really help with & bit of normality and seeing the new way of school. This has reassured all of us and | know my child is very safe
and well looked after at this fantastic school with amazing teachers thank you. Hope you all have a lovely summer and see you all
in September.

7/17/2020 1:52 PM View respondent's answers

I think he will struggle to start full time in reception straight away. Not necessarily anything that could have been done about that
before though due to current situation. | do feel we could have had more communication about what to expect moving from
preschool to reception.

TI2020 1:48 PM Visw respondent's answers

School been very helpful and supportive throughout, prompt feedback on work done through dojo, only possibly could have done
with sometimes giving something to work on in feedback such as keep practicing Writing numbers correctly or something Like
that as easier if a teacher has said to do it than mum being fussy!!

7H17/2020 1:45 PM View respondent's answers

I think the zoom facility could have been usad more, especially for teaching virtual lessons, To have a teacher there Explaining
and answering any questions the children at home had would have benefited the children, especially with soms maths which as
parents we were taught different methods for working problems out to how children are taught in school now. | feel while the
videos were a great help, even just a Zoom lesson once A wesk would have besn good and engaged the children greatly. Whils |
appreciate there was probably reasons and difficulties surrounding this it would be my only slight criticism.

TAT2020 1:43 PM Visw respondent's answers



Has your child enjoyed returning to school?

ANSWER CHOICES
R E

* No

~ Not applicable

TOTAL

RESPONSES
64.29%
3.857%

32.14%

18

28



